

# 生活中的小美好

## 助人为乐的大象

一个阳光明媚的周末，小鹿和它的好朋友一起去公园玩游戏。

玩着玩着，小鹿突然摔倒在泥坑里了，身上变得脏兮兮的。小鹿飞快地跑到小河边准备洗澡，可是水太浅了，怎么办呢？这时候，大象哥哥从小河边经过，看到脏兮兮的小鹿，急忙上前问道：“小鹿，需要我来帮你吗？”小鹿连忙说：“好的，谢谢大象哥哥。”于是，大象深深地吸了一鼻子水，然后往小鹿身上一喷，水就“哗啦啦”地淋在了小鹿的身上，让小鹿痛痛快快地洗了个澡。洗完澡的小鹿看见河面倒映着自己美丽的身影，激动地说：“大象哥哥，太谢谢你啦！”大象扇动着它的大耳朵，乐呵呵地说：“不用谢！”

这真是一头助人为乐的大象呀！

202班 叶文悦  
指导老师 邱雨歆

## 大自然中的“空气净化器”

趁着周末，我和爸爸妈妈去爬白云山。

我们沿着步道一路向前，高耸入云的大树整齐地排列在两旁，像一位位绿色小战士尽职尽责地守护着这片土地。在这里，空气都变得格外清新，耳边不时传来小鸟们欢快的歌声。树木是大自然的空气净化器，也是不用电的净化器。它们通过光合作用，为我们制作新鲜的天然氧气。这成片成片的树林，让空气变得更加清新，还为我们的城市穿上了绿色的新衣，为小动物们提供了一个舒适的家。

可是，我们平时用的书本、纸巾都是用树木做成的，我们应该节约用纸，节约地球上的资源。瞧，“保护环境，人人有责”的标语随处可见，也在时刻提醒着我们要爱护环境，保护树木。

让我们都行动起来，从自身做起，保护环境，播种绿色的种子，让地球妈妈变得生机勃勃！

202班 郑梓安  
指导老师 邱雨歆

## 我的妈妈是超级“魔法师”

我的妈妈超厉害，她每天都会“变魔术”！

早上我还在睡梦中，妈妈就轻轻地起床，给我准备鸡蛋羹。有圆圆的荷包蛋，像笑脸一样；有软软的鸡蛋羹，嫩得像果冻；还有白煮蛋、茶叶蛋，每一个都香香的，超好吃！

但是我最喜欢的还是妈妈做的鸡蛋饼，它有两种口味哦！一种是红薯粉做的，我叫它“红红蛋”；另一种是面粉做的，我叫它“面面蛋”。每天晚上，妈妈都会问我明天想吃哪种。我总是开心地回答：“妈妈做的鸡蛋饼甜甜的，我都爱吃！”妈妈听了笑得开开心心，抱着我说：“宝贝，你的话让妈妈心里也甜甜的！”

嘿嘿，我好喜欢妈妈做的鸡蛋饼，它们是我心中最甜的美食！

209班 王周晨  
指导老师 蓝美翠

## 黑夜精灵

你们好，我是一只“黑夜精灵”——蝙蝠。

我和其它飞行动物可不一样！白天我在家里睡大觉，等到夜深人静的时候就会出来寻找食物。我可厉害了，能在黑夜里飞行，捕捉美味的食物。无论我怎么飞，都不会撞到东西，即便是一根非常细的电线，也能巧妙地躲过。你知道这是为什么吗？因为智慧之神给我施展了魔法，给了我一种神奇的能力——回声定位。回声定位可以让我发出你们听不到的超声波，它在遇到物体的时候会折射回来，通过感受这些折射回来的声音，我的脑子里就会绘制出一幅“声音地图”，就能在黑暗中准确飞行，轻松避开所有障碍物了！

你看我是不是很厉害？你喜欢我这只“黑夜精灵”吗？

207班 何诺一  
指导老师 蓝 晔

## 聪明的小白兔

有一天，小白兔到森林里画画，遇到了一件难忘的事。

小白兔正聚精会神地画画，突然听见草从里有“窸窸窣窣”的声音，原来是一只流着口水的大灰狼正目不转睛地盯着自己。小白兔被吓得心都跳到嗓子眼儿了，但是它马上冷静下来，趁大灰狼不注意，撒腿就跑，跑得比火箭还快。大灰狼也反应迅速，在后面紧追不舍。

小白兔跑啊跑，突然想到了一个绝妙的好办法。它躲进一片大草丛，然后拿起画笔，在自己的身上画上老虎身上的斑纹。没一会儿工夫，擅长画画的小白兔就把自己变成了一只威风凛凛的“大老虎”。大灰狼马上就要追上小白兔了，可是它往草丛一看，哎呀，不好，是只“大老虎”！它吓得浑身颤抖，哆哆嗦嗦地逃走了。

小白兔在草丛里等了一会儿，等大灰狼逃远了，开心地说道：“这些画笔颜料可真是帮了我大忙啦！”这真是一只聪明的小白兔呀！

213班 江思淇  
指导老师 杜慧芳

## 可爱的小猫

我养了一只小猫，非常惹人爱。因为它浑身毛茸茸的，于是我给它取名叫“毛毛”。

毛毛的眼睛圆溜溜的，就像孙悟空一样有“千里眼”，只要老鼠动一动胡子，它就能看到。它的嘴边分布着几根胡子，用处可大了！《百科全书》上说，猫的胡子可以测量洞的大小，只要胡子能通过，猫的身体一定能通过。

毛毛虽然很贪吃，但是很可爱。白天，它喜欢眯着眼睛，懒洋洋地躺在阳台上晒太阳。可是一到晚上，它就变得精神十足，上蹿下跳，可开心了！

毛毛很黏我。我做作业时，它就蹲在我的脚边；我吃饭时，它总爱蹭蹭我，“喵喵”地叫着，好像在说：“小主人，我也要吃！我也要吃！”看到我上床睡觉了，它就“嗖”地一下跳到我的床上，然后钻进我怀里。

你们瞧，这就是我们家可爱调皮又黏人的“毛毛”！

213班 廖子辰  
指导老师 杜慧芳

## 蚕宝宝

大家好！我是一只可爱的蚕宝宝。

我有一对又小又圆的眼睛，一张巨能吃的嘴巴。我长得白白胖胖，皮肤光滑。我的身体是一节一节的，身体两侧各有一排小黑点，尾巴上有一个小尖角，那是我的尾足，是用来保持身体平衡。

我最喜欢做的事就是趴在桑叶上吃，啃着一张张鲜嫩的桑叶，那是最幸福的事情。我的小伙伴很多，每次进餐时整个蚕房里都是“沙沙沙”的声音。我的胃口很大，似乎无时无刻都在吃，吃得全身圆滚滚的。在我的一生中，要进行四次蜕变，等到身体变得透明发亮，我就要开始吐丝结茧了。我结的茧是椭圆形的，有鹌鹑蛋那么大。我就躲在自己的蚕茧里休息，再过一段时间就能变身成一只飞蛾了。而我们的蚕茧就会被运到工厂制成珍贵的纺织品。

蚕丝是我送给人类最珍贵的礼物，你们喜欢我吗？

207班 李和真  
指导老师 蓝 晔

## 我和河豚的故事

小河豚鼓起肚子的样子特别吸引我！于是，我让爸爸买了两条小河豚放在鱼缸里饲养。

饲养河豚是一件充满乐趣和挑战的事。为了养好河豚，我学到了很多相关的知识，比如河豚的习性、对水质的要求等等。也许是经过物流的长途跋涉，小河豚有些累了，它刚到我家就有点疲惫。我小心翼翼地给小河豚过温水，让它逐渐适应鱼缸的环境。过了两天，我看小河豚已经适应了它的小家，便拿出虾仁喂它。看着小河豚欢快地吃着食物，我心里特别有成就感。

通过和小河豚一天天的相处，我体会到了这些小生命独特的美，真希望人类与动物永远是朋友，共享美好的大自然。

207班 游正卿  
指导老师 蓝 晔

## 我是小小发明家

我是小小发明家，我要发明各种各样的魔法钥匙，去探索这个神秘的世界。

我发明的一把钥匙叫万能钥匙。它看上去像一个打了蝴蝶结的礼盒，闻着是由很多水果的味道组成的。你轻轻摇一下它，它就会发出低沉的“轰隆”声，可以打开世界上所有的大门。

我还有一把钥匙叫力量钥匙。它看上去是一个系着红丝带的哑铃，闻着是由多种运动饮料组成的。重重地拍一下它，它会发出响亮的“叮叮”声，可以打开运动的大门。

最后，我要介绍的是我的星星钥匙，它看上去像一颗真正的星星，会闪闪发光，闻着是一种神秘的夜空清新味。在耳边轻轻摇晃它，会发出微弱的铃铛声，可以打开夜空的大门。

小朋友，你们喜欢我发明的这些钥匙吗？

201班 吴梓凡  
指导老师 金欢欢

## “八月”

我最喜欢的动物是叔叔家的小猫，我给它取名叫“八月”。

八月有着黄白相间的毛发，一双灵敏的耳朵立在头上，可以听见非常细小的声音。我想，这就是八月能捕捉到猎物的秘密武器吧。八月的眼睛圆溜溜的，就像两颗黑珍珠，但是在阳光下，它们又会变成细长条形，好神奇！它的嘴巴两边还有几根细长的胡子，它的作用可大了，据说可以测量洞口的大小呢。它的尾巴长长的，像一根甩来甩去的辫子，高兴的时候就甩着尾巴走来走去，真是太好笑了。

你说八月懒吧，它的确是。它喜欢懒洋洋地躺在沙发上，一边晒太阳一边舔毛。如果你去逗它，它头都不会抬一下。但是到了晚上，它就精神十足，时刻准备抓老鼠。瞧，它匍匐在地上，竖起耳朵，眼睛死死盯住前方，翘起屁股，做好冲刺的姿势，只等猎物一出现就冲上前去。

多可爱的小猫咪呀！

213班 周航墨  
指导老师 杜慧芳

## 大象射门比赛

今天，在我们学校的运动会上开展了一个特别的项目“大象射门比赛”。

比赛开始前，每位队员站在指定的圆圈内，把右手环绕过左手，搭在鼻子上转十圈，然后走到射门点踢球，每人只有两次踢球的机会。球射入球门后，计时停止，用时最短的队员获胜。

比赛开始了，我紧张又兴奋地站到点位上，模仿大象把右手环绕过左手，搭在鼻子上，然后开始转圈。一圈、两圈、三圈……当我转完十圈后，感觉整个世界都在旋转，但我告诉自己不能放弃。我努力稳住身体，摇摇晃晃地向球门走去，然后集中精神瞄准球门，用尽全力踢出一脚。球像箭一样飞了出去，但是撞到了球门的柱子上。我有点失望，但耳边传来了同学们的加油声：“王嘉睿，加油！你可以做到的！”这让我重新振作了起来。

我深吸了一口气，再次瞄准球门的正中间。这一次，我更加专注，用尽全力踢出了球。球像流星一样划过，准确无误地飞进了球门。那一刻，全班同学都跳了起来，欢呼声此起彼伏：“进球了！进球了！”

比赛结束了，虽然我没有获得第一名，但在比赛中收获了友谊与快乐，懂得了坚持就是胜利的道理。这真是一次难忘的比赛！

202班 王嘉睿  
指导老师 邱雨歆

## 家有“小馋猫”

我有一个可爱又调皮捣蛋的弟弟。

弟弟今年六岁了，正在读大班，瘦瘦小小的个子，顶着一个小平头，一双水灵灵的大眼睛就像天空中闪亮的星星。弟弟笑起来的时候右边脸蛋上有一个小小的酒窝，可爱极了！

弟弟不爱吃饭，却非常喜欢吃零食。每次见到零食，他的两只眼睛就瞪得圆溜溜的，一边发出“哇”的欢呼声，一边急不可待地拆着包装袋，摇身一变成了一个“大胃王”。有一次，奶奶做好了午饭叫他吃，他只吃了几口就连连摇头说：“饭太咸了。”我正纳闷，白米饭怎么可能咸的呢？弟弟已经从餐桌旁边悄悄溜走了。等我找到他的时候，他正躲在妈妈房间里津津有味地偷吃饼干呢。妈妈怒气冲冲地跑到房间“教育”了他！我心想，如果语言能变成拳头，这时候的弟弟应该已经鼻青脸肿了吧！他的“偷吃”行动被发现后，只能低着头难过地回到餐桌。

这就是我的弟弟，一个调皮可爱的“小馋猫”！

203班 夏奕柠  
指导老师 金俊君

## 我的“保时捷”

我的“保时捷”是一辆自行车，我天天都骑它，因为我真的很喜欢它。它是妈妈提前送给我的生日礼物！

第一眼见它，我就被它的外表深深吸引。它整体为白色，夹杂着一些蓝色和黑色。它有两个20寸的大轮胎，每个轮胎上面有凹凸不平的花纹，我觉得这很可能是用来加大摩擦力的！在车把的位置上还有一个小喇叭，一按就会发出“滴滴”的声音！最吸引我的就是它的变速装置，特别酷！因为它可以自主调速，加速的时候会有“飞”一样的感觉！

我很喜欢这辆自行车，我会好好爱护它的！

213班 李子旭  
指导老师 杜慧芳

## 美丽的天使

中秋节那天早上，我发烧了，爸爸妈妈匆匆带我去市人民医院。

给我打针的是一个年轻的护士姐姐。护士姐姐戴着顶粉白色的护士帽，一双星星般的眼睛总是笑眯眯的。看着护士姐姐从盒子里拿出针管，我吓得双腿发麻，眼泪都要流出来了，紧紧抱住了妈妈。护士姐姐见此，笑了笑，说：“小朋友，不用紧张，我会轻一点的。”护士姐姐的笑容给了我巨大的勇气，让我情不自禁配合地伸出了小手。护士姐姐轻轻拍了拍我的手，找好血管的位置，用酒精棉擦了擦，然后缓缓地举起针管。我闭紧双眼不敢看，只觉得冰冰凉凉的，好像手臂被小虫子轻轻咬了一下。“打好了，你可真勇敢！”护士姐姐笑着对我竖起了大拇指。听了她的表扬，我也甜甜地笑了，觉得护士姐姐就是美丽的天使。

现在再去医院，我也没那么害怕了！

202班 陈彦语  
指导老师 邱雨歆

## 快乐的晚餐

今天，妈妈感冒了，身体不舒服，我和爸爸决定一起做饭。我负责洗菜，给爸爸当小帮手。

我们要做的第一道菜是西兰花炒肉。做这道菜的时候，要先放肉，炒上几分钟，然后加入西兰花，加点调味料，可别忘了还要加点水哦。我们还做了豆子炒肉和红烧大虾，我还尝试着做了豆子炒肉呢。

做好饭菜，我们一家四口开开心心地吃了起来。妈妈吃着菜，笑着说：“这菜真好吃！宝贝，你真是个能干的家务小帮手。尤其是这豆子炒肉，味道很不错。”听到妈妈的表扬，我的心里可满足了，觉得帮爸爸妈妈一起做家务是一件特别快乐的事情。

今天这顿饭，我吃得特别香，比平时吃得又快又多！

205班 朱恩畅  
指导老师 梁金莲

## 孟加拉豹猫

“青天白日睡大觉，夜晚一宿去放哨，两眼一瞪喵喵叫，老鼠听了心就跳。”你们猜我要介绍什么动物呢？没错，就是猫。

我家养了一只猫，圆滚滚，胖乎乎的，它的皮毛上有许多巧克力色的斑点，形成了美丽的豹纹图案，称为“豹猫”。

豹猫活泼好动，很粘人，卖萌撒娇样样都会。每当我放学回家，它就像个小圆球一样“滚”过来，爬到我的身上蹭来蹭去，还用它湿乎乎的舌头舔我的小手。它的眼睛大而圆，非常机灵，喜欢在夜里窜来窜去。可惜我家里没有小老鼠，就给它准备了一个小毛球，这下它有好玩的小玩具了，就可以把精力消耗掉，不会“拆家”了！

我喜欢这只可爱的孟加拉豹猫，你们喜欢它吗？

211班 管俊尧  
指导老师 李巧玲

## 小金鱼

我有三条小金鱼，那是爸爸从商场给我买的。

这三条小金鱼的颜色各不相同，一条是橙色，一条是黄色，还有一条是紫色。它们的身体是菱形的，扁扁的，身上布满了细细的鱼鳞，在灯光的照射下闪闪发光，就像披了一件闪闪发光的衣裳。小鱼的尾巴和鱼鳍薄薄，游动起来一摇一摆的，就像轻纱在飘动，好美呀！

小金鱼的胆子很小。有时候我突然跳到它们面前，它们就会被吓得到处乱窜，好像在喊：“救命呀！救命呀！”不过，即使我轻轻地走过去，它们听见了也会不安地窜来窜去。所以，每次我给它们喂食的时候，都是放下鱼食就退回原处，这样它们才会安心地游过来吃。

我真喜欢我的小金鱼。

211班 季校好  
指导老师 李巧玲